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8 de enero de 2014
Sr./a Presidente/a de la Asociación de Madres y Padres
Estimado/a amigo/a:

Nos ponemos en contacto con usted para informarle del programa de actividades que la Universidad Carlos III de Madrid ha organizado para los Centros de Educación Secundaria con la intención de acercar la Universidad a los alumnos  de últimos cursos de Secundaria, así como colaborar con orientadores y docentes a través de diferentes programas de actividades (de orientación, cultura, deporte, etc...) 

Es posible que conozca ya este programa, posiblemente su centro y su hijo  hayan participado en alguna de nuestras actividades. No obstante, queríamos ponernos en contacto directamente con su asociación para enviarles el programa completo e invitarles, especialmente, a dos de las actividades:
· Sesión informativa en su asociación. Pueden solicitar la misma sesión informativa a la que asisten sus hijos con sus profesores. Pero en esta ocasión nos dirigiríamos a las madres y padres interesados. La sesión está a cargo de un docente de la Universidad y se realiza en el las instalaciones del Centro educativo. El periodo en el que realizamos estas sesiones es del 15 de noviembre al 30 de abril y para participar es necesario cumplimentar el formulario que figura en nuestra página web. La asociación se encargaría de realizar la convocatoria entre los padres y madres del Centro Educativo.
· Jornadas de puertas abiertas en  los campus universitarios, de 12 a 14:30. La jornada se divide en dos sesiones:

· Presentación de la Universidad sobre la oferta de titulaciones que se impartirá en el curso 2014-2015.

· Recorrido por las instalaciones principales (bibliotecas, salas informáticas, centro deportivo, aula de idiomas y laboratorios)
Estas jornadas se celebrarán:

Campus de Getafe: 28 de febrero y 25 de abril

Campus de Leganés: 7 de marzo y 28 de abril

Campus de Colmenarejo: 14 de marzo y 30 de abril

Toda la información completa sobre estas actividades y el formulario de inscripción puede encontrarla en la página www.uc3m.es/secundaria. Para cualquier duda o información adicional puede dirigirse al correo electrónico secundaria@uc3m.es, o a los teléfonos 91.624.93.33 ó 91624.57.96.

Agradecemos de antemano la atención prestada y reiteramos nuestra invitación a estas dos actividades con las que conocerá mejor nuestra oferta educativa.
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Reciba un cordial saludo

María Luisa González-Cuéllar Serrano

Vicerrectora de Estudiantes y Vida Universitaria
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