Comunicado de prensa de la Comisión de información y acciones de la Asamblea Regional de profesores de la Comunidad de Madrid.

Madrid, a 22 de abril de 2012

Contacto: accionesmareaverde@gmail.com
La comunidad educativa de los centros públicos madrileños participa en “Libros Viajeros”

El lunes 23 de abril, con motivo del Día del libro, muchos centros educativos de la Comunidad de Madrid vamos a liberar libros. Con la realización de “Libros Viajeros” se pretende recordar a la ciudadanía que la Escuela Pública es la mejor opción educativa. 

Esta acción se enmarca en la campaña “Matricúlate en la pública” promovida por la Plataforma regional en Defensa de la Educación Pública y participarán en ella madres, padres, alumnos y alumnas, docentes y ciudadan@s comprometidos en la defensa de la Educación pública.
Si alguien encuentra un libro en algún espacio público (en el metro, tren, autobús; en un banco de la calle o de un parque, ...), debe saber que no se trata de un simple olvido o descuido, sino, todo lo contrario, de una acción cargada de significado: es un regalo de los que defienden la Escuela Pública de tod@s para tod@s. 
En el interior del libro hay un doble mensaje: lemas de la Campaña («Ésta es la escuela que queremos: inclusiva, comprensiva, transformadora, de calidad, democrática, participativa, local y global, plural, laica, sostenible, gratuita… Esa escuela es posible, si la construimos entre todos y todas.») e instrucciones de uso («Este libro forma parte de la actividad “Libros viajeros” organizada por la Comunidad educativa de los centros públicos de Madrid. Se enmarca en la campaña “Matricúlate en la pública” promovida por la Plataforma regional en Defensa de la Educación Pública. Si te lo encuentras puedes leerlo a tu gusto, sin límite de tiempo. Sólo pedimos una cosa: cuando lo hayas acabado, escribe en las últimas páginas dónde lo has encontrado, en qué fecha y qué te ha parecido. ¡Ah!, después busca otro sitio donde dejarlo para que otra persona pueda disfrutar de él. ¡Viva la escuela pública!»).
También queremos apostar por liberar obras literarias de dominio público o con licencia Creative Commons en formato electrónico, que circularán por la red a través de correo y redes sociales.

Adjuntamos una muestra del mensaje que se incluirá dentro de los libros y animamos a toda la ciudadanía a que participe en esta acción por la cultura y la educación de tod@s y para tod@s.  
Agradeceríamos la difusión y quedamos a su disposición por si quisieran ampliar la información o resolver dudas en el correo accionesmareaverde@gmail.com.

Atentamente,
La Comisión de acciones e información de la Asamblea Regional de profesores de la Comunidad de Madrid 
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Esa escuela es posible en la escuela publica,
si la construimos entre todos/as.

Este libro forma parte de la actividad “Libros viajeros”
organizada por la comunidad educativa de los centros
publicos de Madrid. Se enmarca en la campaha
“Matriculate en la publica” promovida por la Plataforma
Regional en Defensa de la Educacion Publica. Si te lo
encuentras, puedes leerlo a tu gusto, sin limite de tiempo.
Sélo pedimos una cosa: cuando lo hayas acabado, escribe
en las ultimas paginas donde lo has encontrado, en qué
fecha y qué te ha parecido. jAh!, después busca otro sitio
donde dejarlo para que otra persona pueda disfrutar de él.

jViva la escuela publica!





